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Haszoeume huzypul

o K

AMEDO — aomanasn aunusl. Ona cocmoum
uz ompesxos AM, ME, ED, DO, xomopbwlte
HA3bl8AM 36CHbLAMU AOMAHOU.
Konuwt samux ompesxkos A, M, E, D, O
HA3bleAOM EPUIUHAMU AOMAHOIU.

* CKkoabKo 8epwiu Yy aomaHolt AMEDQO?
*CK0/1bKO 38eHbes Y aomanoit AMEDQO?




Jloragancsa, kakasa n3 puryp
JINIITHAA?
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Pebsima!
[lomo2ume MHe y3Hamb
paccmosiHue
do domMuka?







AB = 3cm
BC = 2cwm
CD =4cm
DE = 5cmwm
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3+2+4+5=14CM\







+7+9+5=27(M)



4| A Bbluvcau LnuHY noMaHoR JBYMS cnocoamu, eciu
T | AB =4 cv, BM = 4 cv, MK = 4 cw.

Perenye:

Cnocob 1

Cnocob 2
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